

Рамиль НУРИЕВ, фото автора

ВИЗИТ

В минувший понедельник митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел побывал с визитом в крупнейшем муниципалитете Югры. Вместе с главой Сургута Вадимом Шуваловым он посетил реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья «Добрый волшебник». Учреждение рассчитано на 102 койко-места, кроме того, еще 30 детей сотрудники центра обслуживают на дому.

В ходе визита для владыки Павла была организована небольшая экскурсия по реабилитационному центру. Владыку познакомили с методиками работы, которые практикуются в учреждении, рассказали о воспитанниках и показали, в каких условиях они пребывают и чем занимаются в течение дня.

- Для нас визит митрополита - трепетное и волнительное событие. Специально мы к нему не готовились, но хотели показать, как у нас проходят ежедневные занятия, какие творческие у нас ребята. Для них это тоже волнительно, потому что у нас много детей с сохранным интеллектом, и они понимают, что это значимое для них событие, такая благодать, - комментирует визит владыки заместитель директора реабилитационного центра Светлана Филоненко.

Во время посещения центра митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский вместе с главой города пообщались с воспитанниками центра и вручили им рождественские подарки. В завершение визита владыка Павел

Делясь радостью

Владыка Павел посетил сургутский реабилитационный центр



В реабилитационном центре митрополит вместе с главой города пообщался с воспитанниками и вручил им рождественские подарки

ответил на вопросы журналистов местных СМИ. Общаясь с прессой, он отметил, что тот период, когда люди отмечают Рождество, а затем и Богоявление, называется Святками, и все верующие торжествуют

о пришествии в мир Христа Спасителя.

- Той радостью, которая согревает сердце каждого человека, живущего на земле, потому что Господь пришел спасти человечество, хотелось бы

поделиться в эти особые дни и со своей паствой, и здесь, в учреждении, где пребывают дети с особыми заболеваниями. Хочется посетить тех, кто нуждается в особом внимании и уходе, принести им ту ма-

ленькую радость, какую сможем, внести небольшую лепту, послужить ближнему. Невозможно служить Богу, не служа ближнему. Только через ближнего можно и любить Бога, и творить дела любви ближним, - подчеркнул владыка.

Глава Сургута Вадим Шувалов в свою очередь отметил, что в последнее время в городе было проведено много различных праздничных мероприятий, но не все дети в силу разных причин смогли их посетить, поэтому в визитах в подобные центры нет ничего удивительного.

- Визит владыки очень значимый и важный, потому что эти детишки не смогли прийти на те новогодние елки, которые прошли в городе, не смогли посетить ледовые городки, возведенные в Сургуте. А такой визит доставит им радость и удовольствие, - высказал мнение Вадим Шувалов.

Перед своим отъездом митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел вручил в дар руководству реабилитационного центра «Добрый волшебник» икону Божией Матери «Отрада и утешение». Отметим, целью центра является социальное обслуживание детей-инвалидов и их семей, а также детей, испытывающих трудности в социальной адаптации.

Марина РОМАНОВА

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Заплутал на пару месяцев

Когда в Сургут все же прибудет обещанный электробус и что тормозит развитие системы «Безопасный город»

льонов двери разбили у шести, причем актов вандализма зафиксировано не было: все остановки оснащены камерами видеонаблюдения.

Кстати, по мнению главы города Вадима Шувалова, было бы неплохо оснастить данным оборудованием все остановочные павильоны в городе.

- Я разговаривал с силовиками. Они уверяют, что множество правонарушений совершается именно на остановках общественного транспорта, - отметил глава Сургута.

Но появятся ли деньги в бюджете на данные цели – вопрос открытый. Сургутская система «Безопасный город», в состав которой могли бы войти и новые камеры видеонаблюдения, собирает в виде штрафов около 60 млн рублей в год. Но на счет муниципалитета из этих денег перечисляется только 17 млн



Фото: vk.com Автобус подобного образца скоро будет курсировать по городу

рублей, хотя все расходы – и на приобретение, и на расширение, и на содержание комплекса – входят в круг обязанностей именно городского бюджета.

Глава Сургута Вадим Шувалов хотел бы переломить сложившуюся ситуацию.

- Эти деньги можно было бы направить на дальнейшее развитие системы видеонаблюдения и фиксации, - уточнил градоначальник.

По его словам, переговоры с окружом на этот счет продолжаются.

Напомним, что на установку видеокамер во все дворы Сургута, на основные перекрестки и в местах массового скопления людей необходимо порядка 600 млн рублей. Можно пойти другим путем – использовать уже имеющиеся технические ресурсы, к примеру, автономные системы видеонаблюдения городских предприятий и организаций, включив их в общую сеть. Подвижки в данном направлении уже сделаны. Сургут как пилотный регион включен на 2019 год в план развития и построения АПК «Безопасный город», который объединит, согласно концепции, порядка одиннадцати систем различного предназначения и направленности.